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ESTADO DE SERGIPE 

PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE PINHÃO 

Ata da 26º (vigésima sexta) Sessão Ordinária da 17º (Décima Sétima) Legislatura/2025-2028 

Aos vinte e seis dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco (26/06/2025) às 22h30min, 

reuniram-se na Câmara de Vereadores do Município de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo 

vereador Edson Gil dos Santos, o 1º (primeira) Secretária, Andréia Alves Santiago, o 2º (segundo) 

Secretário, Elson Fernande Souza, e demais vereadores: Claudécio Conceição de Oliveira, Cosme Rochão 

da Conceição, José Allysson Bispo dos Santos, Klebson dos Santos Costa, Luana Gregóreo de Souza e 

Rogério Santos da Silva. Havendo quorum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. 

EXPEDIENTE — O senhor Presidente saudou a todos e pediu que os vereadores registrassem as 

respectivas presenças no painel eletrônico. Em seguida, foi solicitado a leitura da Ata da 24º (vígésima 

quarta) sessão, que após ser lida, foi aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Não havendo 

matérias, o Presidente solicitou a inscrição dos vercadores c logo em seguida, foi feita a leitura do convite 

e programação das festividades do Divino Pai Eterno, padroeiro do Povoado Beija-Flor de Baixo. Em 

seguida, O Presidente Edson Gil esclareceu sobre uma denúncia nas redes sociais referente a ação de 

fiscalização de ligações irregulares de energia elétrica pela Energisa, afirmando que a notificação recairá 

sobre a empresa prestadora de serviço, e não sobre a Prefeitura. Disse ainda que, em atenção às 

indicações de vereadores quanto à coleta de lixo nos povoados, a Secretaria responsável estuda atender 

gradualmente todas as localidades, iniciando pelo povoado Pau-Ferro e parte do Beija-flor de Cima, 

devido à limitação de capacidade do caminhão disponível. Não havendo mais oradores no expediente, o 

Presidente passou para a Ordem do Dia. ORDEM DO DIA. Em segunda discussão e votação - 
Projetos de Lei nº 10/2025 - Aprovado por unanimidade dos vereadores presentes . EXPLICAÇÃO 

PESSOAL - Claudécio Conceição de Oliveira fez convite especial para a inauguração das novas 
instalações da OSAF, agendada para a sexta-feira seguinte, às 19h. Parabenizou o Secretário de Educação 
pelo reconhecimento do nome de Pinhão nacionalmente e elogia a organização do arraiá junino pela 
gestão e secretarias envolvidas. Destacou o Projeto de Lei de autoria do Vereador Rogério, aprovado por 
unanimidade, ressaltando seu potencial de inclusão para crianças e jovens com Transtorno do Espectro 
Autista, especialmente em eventos com queima de fogos adaptada. Cosme Rochão da Conceição 
Reforçou compromisso de, juntamente com a gestão, avaliar o que já é ofertado pelo município aos 
autistas e identificar lacunas em serviços especializados (saúde, assistência social, educação). Propõe 
visita técnica à rede municipal para verificar providências, e parabenizou o Prefeito e secretarias 
envolvidas pelos festejos juninos realizados de 14 a 26 de junho. Finalizou desejando a todos um bom 
recesso, com retorno em meados de agosto. José Allysson Bispo homenagiou seu pai, ex-vereador 
Teobaldo Bispo, destacando legado de quatro mandatos e presidência desta Casa. Compartilhou sua 
recente aprovação acadêmica, refletindo sobre a importância da educação em sua carreira política. 
Abordou experiências pessoais com pedidos de voto via favores, reconhecendo a complexidade ética da 
prática política e defendendo a necessidade de “plantar o bem para colher o bem”. Reconhece limitações e 
desafios do mandato, reafirmando disposição ao diálogo e à honestidade no trato com colegas e com a 
comunidade. Andréia pediu a parte e também corroborou com o discurso de Allysson relacionado a 
Política como um todo e as funções do vereador. Klebson dos Santos Costa agradeceu o 
comparecimento do público e a disposição dos vereadores em debater até o final da noite. Reforça que o 
Legislativo tem papel de fiscalização e proposição, enquanto a execução das obras cabe ao Poder 
Executivo, como também espera que a gestão consiga realizar as obras acerca da pavimentação pendente 
nos bairros 25 de Novembro, Albano Franco « consequentemente questionou ao vereador Elson Fernande 
sobre a situação do Josefa Vilma. Elson explicou sobre o trâmite da documentação e acredita que o 
impasse será solucionado. Klebson também solicitou melhorias imediatas nas estradas vicinais, inclusive 
aplicação de piçarra, mesmo em período de chuvas. O presidente Edson Gil explicou que a CODEVASP 
solicitou mapeamento do Assentamento Vaza Barris e que em breve a pavimentação do Assentamento 
Vaza Barris será iniciada. Rogério saúdou colegas, servidores c público, e parabenizou os secretários de 
Agricultura, Ação Social, Saúde e Educação, bem como o Prefeito Dr. Charles, pela realização dos 
festejos juninos. Relat articipação em reunião no Assentamento Vaza Barris, onde o Prefeito explicou 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PINHÃO que, após o período chuvoso, serão retomados patrolamentos nas estradas e iniciado o calçamento das ruas. Finaliza=ou desejando a todos um bom recesso. Não havendo mais oradores na explicação pessoal, o Presidente declarou encerrada à presente sessão. Sala das sessões, Câmara Municipal de Pinhão, Estado de Sergipe. 

Pinhão/SE, 26 de junho de 2025. 

Edson Gil dos Santos 
(Presidente) 
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